

# 菏泽市区集中供暖今日正式结束

## 春寒犹在,本报提醒市民注意保暖

本报菏泽3月16日讯(记者景佳) 3月16日零时,菏泽市区2014年至2015年度集中供暖正式结束。记者了解到,当日有不少小区自管站按时停止了小区供热,但菏泽恒达热力公司并没有叫停主管网供热,这也使得16日出现了有些小区还暖着,有些小区已经凉了的情况。热力公司负责人介绍,17日正式停止对主管网的热量供应。

根据《菏泽市城市集中供热管理条例》规定,采暖季起止时间为当年11月15日至次年3

月15日,但根据气候变化,菏泽市政府有关部门会决定是否提前或者延长供暖时间,并向社会公告。记者15日从主管市区集中供热的菏泽市城市管理局公用事业科获悉,今年政府有关部门并没有下发延期供暖的通知。

16日,菏泽城区不少小区自管站按时停止了小区供热,但当天菏泽恒达热力公司并没有停止主管网供热,这也使得当日出现了有些小区已经凉了,而有些小区还暖着的现象。

居民反映,位于市中心的水岸家苑小区、长江路上的华平以及市区西部的奥斯卡春城等小区,16日上午家中暖气就凉下来了,而此时和平、交通家园、西城建筑公司家属院等小区还都暖着。

记者了解到,一些小区自管站根据自身实际情况选择在16日停暖,也并不违反《菏泽市城市集中供热管理条例》规定。菏泽恒达热力公司负责人告诉记者,供热主管网温度下降也会有个过程,公司在17日正式

停止对主管网的热量供应。

随着供暖季结束,市民家中的供暖设备开始进入“休眠”状态。供热公司工作人员提醒,不要将暖气片和管道中的水放掉,因为这部分水是经过防腐处理的软化水,可有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀。

此外,停热后昼夜温差仍比较大,提醒市民尤其是常年在室内活动的老人和小孩,停暖后应适当增加衣物,防止感冒。

菏泽卫生计生综合监督执法局

### 开展学习培训活动

本报菏泽3月16日讯(记者李德领) 为增进卫生计生业务相互了解,提高卫生计生综合监督执法水平,确保“卫生计生服务监督年活动”落到实处、见到实效,达到科室融合、人员结合、感情配合、工作联合的目的,近日,菏泽市卫生计生综合监督执法局开展一系列卫生计生业务知识学习活动。

据悉,活动采取班子成员、科室负责人、业务骨干授课,全体干部职工共同学习讨论的形式开展。各科室负责人、业务骨干结合本科室工作实际认真准备讲课材料,培训内容涉及法律法规,依法行政、执法技巧,执法能力提升等多个方面。

近日,菏泽市卫生计生综合监督执法局进行了首次业务学习,该局副局长祝令存从提高执行力、医政监督的程序、讲解《医疗机构管理条例》、医政监督案例分析四个方面,为全体干部职工授课。

官方微信二维码  
齐鲁晚报今日菏泽



## 菏泽对16所市级规范化学校进行复评

# 复评不合格,仨学校被黄牌警告

本报菏泽3月16日讯(记者李凤仪) 近日,菏泽市教育局对16所市级规范化学校进行复评,经过公示无异议,确定牡丹区实验小学等13所市级规范化学校复评验收合格。巨野县大义镇等3所学校复评不合格,给予黄牌警告一年。

在申报复评的16所学校中,巨野县大义镇第二中学、东

明县陆圈镇第二中学、定陶县定陶镇后杨楼小学3所学校在学校管理、教学仪器设施配备使用、综合实践活动等课程开设或教辅材料使用等方面存在不同程度的不规范现象,复评不合格,给予黄牌警告一年。

“市级规范化学校称号实行动态管理,满5年后要申请复

评,合格后才能继续有此称号。”菏泽市教育局基教科相关负责人表示,复评不合格的学校将给予黄牌警告一年,在整改期满仍达不到标准的将被撤销其封号,5年期满未申报复评的学校将取消其称号。被取消市级规范化学校称号的学校,1年后可重新申报市级规范化学校。被撤销市级规范化学校

称号的学校,3年后方可重新申报市级规范化学校。

据了解,目前,菏泽共有2000余所中小学,其中市级规范化学校有100余所,这些被评上市级规范化学校称号的学校在硬件设施配备、仪器、多媒体设施、绿化、教学水平等方面均比较突出,可以发挥示范、辐射、带动作用。